Vraag

Antwoord Scores

Het Interbellum (1918-1939)

15

16

17

maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:
* De politieke stroming is: socialisme / communisme 1
» De stroming die de aanslag pleegt, krijgt de schuld van het verlies van
de Eerste Wereldoorlog/de wapenstilstand (die geleid heeft tot de
overgave van Duitsland) / van het in de steek laten van de Duitse
soldaten/het Duitse leger (omdat deze stroming verantwoordelijk wordt
gehouden voor de revolutie/onrust in Duitsland aan het eind van de
Eerste Wereldoorlog/het ondertekenen van de Vrede van Versailles) 1

maximumscore 2
nummer 4, 5en 7

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

maximumscore 1

Voorbeeld van een juist antwoord is (twee van de volgende):
— terreur

— zuiveringen

— vervolging van (politieke) tegenstanders

— strafkampen

— showprocessen

— dictatuur / geen rechtsstaat

— totalitair

Opmerking
Alleen als er twee juiste antwoorden zijn gegeven, wordt 1 scorepunt
toegekend.
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20

21
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23

Antwoord Scores

A

maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:
« De meest betrouwbare informatie: bron 3, want het boek over het leven
van Hitler is gebaseerd op een diversiteit aan (primaire) bronnen / de
historicus is geen belanghebbende / het boek is wetenschappelijk
verantwoord 1
* Minder betrouwbare informatie (één van de volgende): 1
— bron 1, want de dagboekschrijfster baseert zich op diverse
geruchten / gebruikt secundaire/niet-betrouwbare bronnen / was
ten tijde van de moord in Berlijn/niet in Minchen.
— bron 2, want de krant baseert zich op partijdige/officiéle bronnen
van de nazi-overheid / vrijheid van drukpers was er niet in die tijd /
de krant bericht niet objectief/is voor Hitler/tegen de SA-leider.

Opmerking

Alleen als bij het eerste antwoord na bron 3 een juist argument
volgt, wordt 1 scorepunt toegekend.

Alleen als bij het tweede antwoord na bron 1 of 2 een juist,
bijpassend argument volgt, wordt 1 scorepunt toegekend.

maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat het gaat om de mislukte staatsgreep van
Hitler/de NSDAP (in Minchen in 1923).

maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat Hitler/de NSDAP na 1933 aan de macht
gekomen is / dat de postzegel op een positieve manier het gedachtegoed
van Hitler/de NSDAP weergeeft (en dat zou vo6r 1933 niet gekund
hebben).

maximumscore 2

Bij land 1 hoort a (= constitutionele monarchie).
Bij land 2 hoort d (= extreem rechtse dictatuur).
Bij land 3 hoort c (= extreem linkse dictatuur).

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
C




Vraag

24

25

Antwoord Scores

maximumscore 2

Voorbeeld van een juist antwoord is:

De Kristallnacht was mede een gevolg van antisemitisme en rassenwetten,
want Jodenhaat/antisemitisme kwam onder een groot deel van de Duitse
bevolking voor. Deze Jodenhaat werd in wetten vastgelegd door de
invoering (in 1935) van rassenwetten, waardoor Joden geen
burgerrechten meer hadden.

Opmerking

Als beide begrippen in een juiste onderlinge samenhang en betekenis
worden gebruikt, worden 2 scorepunten toegekend.

Als de betekenis van beide begrippen juist wordt weergegeven, maar
zonder onderlinge samenhang en betekenis, wordt 1 scorepunt toegekend.

maximumscore 2
nummer 4, 5en 6

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0
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